

## 浙江大学与玉林木业签署战略合作协议 共建高品质木材加工新技术研发中心

近日,浙江大学河南技术转移中心揭牌仪式暨技术对接会在郑州天鹅城国际酒店举行。郑州玉林木业有限公司董事长冯长才与浙江大学校长代表现场签署了《浙江大学与郑州玉林木业有限公司关于共建“浙江大学-郑州玉林木业高品质木材加工新技术研发中心”合作协议书》。

浙江大学河南技术转移中心将以科技创新和产学研合作为主线,整合浙江大学招生就业、教育培训、校友等资源,着力打造成浙江大学服务河南经济社会发展的综合性窗口。

玉林木业和浙大的合作具有战略

性意义。随着全球对自然林保护措施的不断加强,木材加工产业越来越强烈地受到“高品质木材原料的缺失与消费者对于木材制品品质不断提高的矛盾”的冲击,产业发展面临越来越严重的困境。玉林木业与浙江大学双方通过友好协商,本着“为我国木材加工产业提供持续的、有效的技术支持,使该产业沿着依靠科技创新的可持续科学发展之路,摆脱困境、蓬勃发展”的合作宗旨,以及在“互惠互利、优势互补、合作创新、共同发展”的合作原则下,就共同建设“浙江大学-郑州玉林木业高品质木材加工

新技术研发中心”,以及在科技研究、成果转化、资源共享、人才培养等方面开展长期合作。

据了解,研发中心的研究方向主要为两个方面:速生林(包括但不限于桐木、杨木)木材高品质加工技术研发及其产业化实施;包括但不限于高品质桐木乐器共振音频可调的木材加工技术研发及其产业化实施。研发中心的研究目标为:持续开发新型的、可产业化实施的速生林高品质加工产品,并使其达到强化木材的优点:非热加工;压力均匀,压缩幅度大;省事无污染。研发中心还对玉林木业产业化产

品不断跟踪进行技术支持,使产品不断升级。

合作协议书的签署,进一步落实了浙江大学与河南省政府签订的省校合作协议。该中心将依托浙江大学雄厚的科研实力、突出的学科优势和高层次人才资源,以价值创造为核心,以服务增值为主线,以高端服务为目标,坚持社会化、网络化、专业化、国际化的发展模式,坚持机制创新、模式创新、服务创新的发展理念,促进企业的转型升级和供给侧改革,助力河南省经济社会的快速发展。

荥阳时报 牛新伟

## 找准定位 抢抓机遇 主动“走出去” 玉林木业积极融入国家“一带一路”战略

位于荥阳市三公路北段的郑州玉林木业拥有中国绿色产业最具成长性企业、河南省进出口一类企业、河南省林业产业化重点龙头企业等荣誉。近年来,玉林木业积极融入国家“一带一路”战略,主动走出去,取得了不菲的成绩。

### A 迈进“西半球最大的木工行业展览会”



玉林木业董事长冯长才与外国友人合影

近日,西半球最大的木工行业展览会第二十四届美国亚特兰大国际家具配件木工展,在美国亚特兰大的Georgia World Congress Center举行,郑州玉林木业有限公司应邀参展,成

为中国大陆参加此次展会的6家企业代表之一。

这次展会的主办单位是美国木工机械协会,美国亚特兰大国际木工机械及家具配件展从1966年开始举办,

每两年举办一届(逢双年举办),今年为第二十四届。此次展会吸引了来自世界各地的1300多家企业参展,来自85个国家有购买计划的专业观众5万余名,净参展面积约8万平方米。本展会是木工产品、木工机械及工具、家具生产设备及家具配件领域中世界第二大展会,被称为西半球最大的木工行业展览会,也是世界上最有影响力的专业展览会之一。

展会上,郑州玉林木业有限公司的产品,包括地板、墙板、木门、桐木制品等,以精良的品质、超高的性价比获得了很多客户的青睐。尤其是他们带去的新产品——金桐系列礼品、工艺制品,客户非常感兴趣,他们觉得这些创意非常好,玉林木业非常具有创新精神。

展位上客户络绎不绝,接洽的客户有70多家,其中有6家初步达成合作意向。

荥阳时报 李小玉 通讯员 王培 文图

### 玉林木业进军 木屋木结构房车露营产业

生态文明建设、“美丽中国”、旅游休闲、自驾等理念被提上了重要发展议程。近日,郑州玉林木业有限公司应邀参加了由中国汽车房车露营联盟、中国木材保护工业协会、中国木结构产业联盟等单位主办的“2016中国(鄱陵)生态旅游资源与木屋木结构房车露营产业对接洽谈会”,标志着玉林木业进军木屋木结构房车露营产业的计划进入实施阶段。

中国汽车房车露营联盟总会长修学军、中国木材保护工业协会秘书长党文杰等围绕旅游露营地投资建设、规划、运营模式等与参会代表进行了交流。

近200位行业专家和企业家参加了会议,国内外房车露营以及木屋休闲旅游度假领域的专家、国务院外国专家局专家、中国城市旅游规划专家饶及人,中国民俗专家廖树宏等,以积极探索乡村旅游、露营地投资与盈利创新模式为主线,结合行业内最新研究成果和项目案例,做了主题演讲。代表郑州玉林木业有限公司参会的代表郑州玉林种植有限公司总经理时吉星说,这些演讲既有理论高度,又通俗易懂,内容非常丰富,且条理清晰,他很受启发,收获很大,这促进郑州玉林木业有限公司在木结构产业与旅游、露营地等产业形成合作。

据了解,郑州玉林木业目前在连霍高速荥阳段南北两侧有5000亩的林地资源,交通区位优势明显,而且从事林木事业十多年了,地板、墙板、桐木制品的研发设计能力和生产能力都很强,更有日本专家助阵,小木屋的设计制作更是不在话下,因此,进军木屋木结构房车露营产业是正当其时,也是其长远战略规划的一部分。

这次会议,玉林木业不仅了解了木屋木结构房车露营产业的一些信息,开阔了眼界,而且还结识了三大产业联盟的一些领导、行业内一些比较有名的企业家,展示了自己的企业形象,为玉林今后在这个方向的发展积累了资源、探明了方向。

记者 姚辉常

### B 桐木技术改良获点赞



客户对玉林木业的产品表现出浓厚兴趣

近日,由中国工业和信息化部、国家工商行政管理总局、广东省人民政府和科特迪瓦商务部、印度中小企业部联合主办的第十三届中国国际中小企业博览会在广州开幕。郑州市一共有5家企业参展,郑州玉林木业有限公司是其中之一。

玉林木业携带了新开发的金桐桐项目参加了此次展会,许多客户对这个项目表现出浓厚的兴趣,纷纷给玉林木业的桐木技术改良点赞。玉林木业与国内外客商相互学习、合作交流,并与三家采购商(含一家外企)达成意向及合作协议。

荥阳时报 牛新伟 文/图